



Месяц рождения Пророка ﷺ – раби-уль-авваль – месяц ниспослания множества милостей Господа. Проявляется она во многих деяниях, в том числе и в мероприятиях, организуемых в этот период во всех уголках планеты. Сибирская земля не стала исключением. Здесь в центре Сибири в Соборной мечети Новосибирска по улице Красина, 30 ноября, в день рождения Любимца Всевышнего ﷺ, состоялся большой мавлид.

Такой благодатный маджлис не мог не сказаться на внутреннем мире его участников, что отражалось на лицах всех верующих, заполнивших в этот вечер мечеть.

В качестве почётных гостей торжества были приглашены члены делегации общественных и религиозных деятелей Дагестана. В их числе: помощник Муфтия РД по связям с общественностью и СМИ Мухаммад Мухаммадов, заместитель главного редактора газеты «Ас-салам» Мухаммад Мукушдибиров, сотрудник отдела просвещения Муфтията РД Ахмад Хабибов, советник председателя правительства РД по вопросам укрепления и развития межнациональных дружественных отношений между РД и Республикой Крым Израил Кебедов, общественный деятель и предприниматель Магомед Гамзатов.

Духовенство Новосибирской области на мавлиде представляли областной Муфтий Накип хазрат Шакирзянов, имамы соборных мечетей Новосибирска Абдулхамид и Салим Шакирзяновы.

Вёл мероприятие имам-хатыб Новосибирска Мухаммад Мухаммадов.

Выступившие на мероприятии богословы говорили о значимости проведения подобных мероприятий, посвящённых Пророку ﷺ, отмечали важность укрепления единства и братства как между отдельными гражданами, так и между сообществами и народами, подчёркивали актуальность приобретения всех форм знаний, в том числе и религиозных, призывали собравшихся с ответственностью подходить к источникам транслируемой информации о религии Ислам, дабы избежать недостоверных, вводящих в заблуждение данных. Среди печатных СМИ была особо отмечена большая роль газеты «Ас-салам» в деле распространения истинных духовных ценностей. Гости не обошли стороной и работу Новосибирского духовенства, был озвучен большой вклад хазратов в становление местной мусульманской общины, их усилия по просвещению уммы.

Бесспорным украшением торжества стали мавлиды и мунаджаты в исполнении муэдзина центральной джума-мечети Махачкалы Шамиля Абдулжалилова и Назара Адуева, которые прочитали восхваления Пророка ﷺ на различных языках: русском, арабском, языках народов Дагестана. Представитель таджикской диаспоры прочёл мавлид и на своём родном языке.

В завершении мероприятия Муфтий Новосибирской области Накип Шакирзянов выразил огромную признательность всем участникам торжества, в особенности его почётным гостям, выразив пожелание проводить как можно чаще подобные мероприятия, которые безусловно украшают город и область.

*Источник: islam.ru*